«Как привлечь родителей к процессу гендерного воспитания»

Гендерный подход в семейном воспитании должен быть слаженным и гармоничным. Взаимоотношения между родителями очень влияют на гендерное воспитание. Главное для родителей быть достойным примером, показывать свою любовь, заботу, уважение, доверительные отношения. Под таким влиянием большая вероятность того, что ребенок создаст счастливые отношения в будущем.

Было установлено, что положительное влияние на родителей оказывает обсуждение с ними вопросов о роли матери и отца при воспитании ребенка. Важно привлечь внимание родителей к воспитанию мальчиков и девочек как будущих мам и пап, мужчин и женщин.

Работа с родителями должна быть систематическая, необходимо активно приобщать их к педагогическому процессу; подготавливать для них информационные материалы, выставки детского творчества, выставки семейных работ, проектов, игр, консультации, папки передвижки и многое другое. Вся работа должна строиться на добровольном сотрудничестве и расширении поля позитивного общения в семье, реализовать планы по организации совместных дел для родителей и детей.

Основными методами гендерного воспитания дошкольников является:

- сюжетно ролевые игры ("Семья", "профессии", «Больница», «Стройка», «Водители», «Парикмахерская», «Мастерская», «Салон красоты» и т.д);
- беседы с применением литературы, наглядного материала;
- приготовление открыток, подарков для мамы, папы, близких, друзей;
- чтение сказок, заучивание стихов, поговорок.

Главная цель мероприятий совместной деятельности — дать родителям знания о воспитании их собственного ребенка, заинтересовать проблемами гендерного воспитания, стимулировать к пересмотру своей воспитательной позиции. Вовлечение родителей в воспитательно-образовательный процесс способствовало повышению результативности деятельности педагогов.

